AHKeTa HACTABHUKA
1.CrankuBanuck Jiu Bbl pasbliie ¢ mporpaMMoi HactaBHuuecTBa? [1a/HeT]
2. Ecnu pga, To raoe?

3. Ouennre B Oamnax ot 1 1o 10, roe 1 — camplii Hu3mmmii 60ami, a 10 — caMblii BEICOKHH.

D¢ dexkTrBHOCTH TPOTpaMMBI 1 2 3 4 5 6 7 8
HACTaBHHYECTBA

Hackonpko kompopTHO 66110 padorats B | 1 2 3 4 5 6 7 8
HporpaMme HacTaBHHYECTBA?

Hackonpko 3¢ hekTuBHO ynanoch 1 2 3 4 5 6 7 8
OpraHu30BaTh MEPOIPHUSATHS
(3HaKOMCTBO ¢

KOJIJICKTHBOM, pa00YUM MECTOM,
JOJKHOCTHBIMU OOSI3aHHOCTSIMU U
KBATM(UKAIIMOHHBIMU TPEOOBaHUSIMU)?

Hackoapko HacTaBiIsseMbIi OBJIAZIEN 1 2 3 4 5 6 7 8
HEOOXOIUMBIMU TEOPETHUECKUMH
3HAaHUAMHU

HackonbKk0 HacTaBiIsseMBII OBJIaAE]l 1 2 3 4 5 6 7 8
HEOOXOTUMBIMU MTPAKTHICCKHUMH
HaBBIKAMHU

BxIroueHHOCTH HACTABIAEMOTO B 1 2 3 4 5 6 7 8
poIece

Hackoiupxo Bel 10BOJIBHEI Baliei 1 2 3 4 5 6 7 8
COBMECTHOM paboTOii?

4.Kak yacTo mpoBOAMIMCH MEPOTIPUSATHS IO PA3BUTHIO MPO(ECCHOHATLHBIX HABBIKOB
(mocelieHre U BeIeHNE OTKPBITHIX YPOKOB, CEMHUHAPBI, BEOMHAPbI, KOHKYPCHI )?

Ouenv wacmo/ wacmo/peoko/1-2 pasa/nuxoeoa (BbIOpaTh)

5. Yrto ocobenno 1nieHHo 0wu10 A1 Bac B mporpamme?

6.Uero Bam He XBaTWI0 W/UIIHA 4TO XOTEIOCH OBl U3MEHUTH?




